

ІНСТРУКЦІЯ

КОМПЛЕКТАЦІЯ ГРИ

Ігрове поле – 1 шт.

Гральні фішки – 4 шт.

Гральні кубики – 2 шт.

Гральні банкноти – 1 комплект

Готелі та філіали – 1 комплект

Тайли «Право власності» – 1 комплект

Картки «Право власності» – 24 шт.

Картки «Шанс» – 24 шт.

ПІДГОТОВКА ДО ГРИ

Підготовка до гри: відокремте та перетасуйте картки «Шанс», викладіть всі картки на право власності на ігрове поле. Гравці вибирають гральну фішку та ставлять її на клітинку «СТАРТ». Один з гравців стає Банкіром, видаючи кожному гравцеві 24 фішки власності залежно від кольору фішки та 10 тисяч євриків в наступних купюрах:

50 євриків – 4 купюри

100 євриків – 2 купюри

200 євриків – 3 купюри

500 євриків – 2 купюри

1000 євриків – 3 купюри

5000 євриків – 1 купюра

У власності банку знаходяться всі філіали монополії, готелі та картки власності. Банкір видаватиме гроші гравцям, а також бере на себе роль аукціоніста. Банк завжди може видавати кошти. Гра починається з кидка кубика для визначення першого ходу. Купуючи підприємство, тайл потрібно покласти на місце нерухомості, яку ви придбали.

ХІД ГРИ

Отже, кидайте кубики та починайте рух з поля «СТАРТ» за годинниковою стрілкою. Поле, на якому ви зупинитеся, вкаже, що вам треба робити.

Якщо ви кинули кубики та випала однакова кількість очок на обох кубиках, то у вас є можливість ще одного позачергового ходу. При проходженні повного кола (коли ви проходите через поле «СТАРТ» або зупиняєтеся на ньому) банк виплачує вам зарплату 2 тисячі євриків.

ПРИДБАННЯ ФІЛІАЛІВ

При зупинці на не купленому філіалі, заплатіть банку вартість і отримайте картку власності. Інакше філіал виставляється на аукціон. Філіал продається тому, хто запропонує найбільшу ціну.

Володіння філіалами дозволяє отримувати орендну плату від гравців, що зупинилися на вашій власності. Ціна оренди вказана на картці володіння. Закладена нерухомість не збільшує орендну плату.

БУДІВЛІ

Якщо у вас є всі філіали одного кольору, ви можете купувати будівлі, щоб будувати їх на філіалах. Це збільшує орендну плату від гравців, які зупиняються на ваших філіалах. Усі дії купівлі-продажу відбуваються у ваш хід, перед кидком кубиків.

Забудовувати будівлі потрібно рівномірно, тобто ви не можете побудувати другу будівлю на ділянці до тих пір, поки не побудуєте по одній будівлі на всіх філіалах одного кольору. Проте не можна будувати будівлі, якщо хоча б один з філіалів даної колірної групи закладена.

ГОТЕЛІ

Якщо ви вже побудували по 4 будівлі на кожній ділянці, то можете купити готелі. Вони отримуються, так само як і будівлі, але кожен готель вартує 4-х будівель, які повертаються в банк.

ПРАВО ВЛАСНОСТІ

Можна продавати філіали, але треба продати всі будівлі на ділянці поодиночі. Будівлі і готелі продаються банку за ціною удвічі менше, ніж вказано в документі власності. При продажу готелю ви отримуєте половину вартості готелю і половину вартості 4-х будівель. Готелі однієї колірної групи продаються одночасно. Закладену нерухомість можна продати іншим гравцям, але не банку.

ПРАВО ЗАСТАВИ

Ви маєте право закладати свою нерухомість банку (у разі, коли вам будуть особливо необхідні гроші). Перевернути документ та отримайте в банку суму, вказану на зворотному боці картки.

При погашенні боргу потрібно заплатити на 10% більше. Закладена нерухомість все одно залишається вашою власністю. Інші гравці не можуть її викупити, якщо ви не даєте на це згоду. За закладену нерухомість не можна брати орендну плату. Але при цьому можна брати за інші філіали тієї ж колірної групи.

Кожного разу, коли ви потрапляєте до сектору «ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ», вам необхідно сплатити банку штраф 500 євриків податку. Кожне коло, проходячи сектор "ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ", незалежно від того зупинився гравець у секторі чи ні, учасники платять до скарбниці банку по 50 євриків. Якщо ж у вашій власності немає нічого – додатковий податок вами не сплачується.

КАРТКИ «ШАНС»

Коли ви потрапляєте в сектор "ШАНС", у вас є можливість витягнути картку з колоди та виконати умови, вказані на картці.

БІРЖА

Потрапляючи на сектор «БІРЖА», вам потрібно кинути кубики 3 рази, не залишаючи ігрової клітини. При викиданні комбінації «дубль», учасник отримує 500 євриків та робить хід. Якщо протягом 3-х ходів вам не вдалося викинути «дубль», то з ви виплачуєте штраф у розмірі 500 євриків в банк.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО БАНКРУТСТВО

Якщо ви банкрут, то банк отримує ваші гроші та документи на право власності, а ваша нерухомість продається іншим гравцям на аукціоні. Якщо ви винні банку, він отримує все, що ви маєте, в тому числі нерухомість. Якщо ви винні іншому гравцю, ваша нерухомість продається банку за півціни, а ваш кредитор отримує все. Закладена нерухомість передається гравцю-кредитору, але він повинен сплатити банку 10% за неї.

ЗАКІНЧЕННЯ ГРИ

Останній учасник, що залишився, стає переможцем. Якщо гра закінчена раніше (за згодою сторін), то переможцем стає гравець, який має найбільшу суму грошей і активів на момент закінчення гри.